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	VELEUČILIŠTE „MARKO MARULIĆ“ U KNINU

Upute o stručnoj praksi
	Prilog 1



Planom i programom preddiplomskog stručnog studija Poljoprivrede krša – Biljna proizvodnja i Poljoprivrede krša - Stočarstvo krša u VI semestru predviđena je stručna praksa u trajanju od – 240 sati (ekvivalent – 24 ECTS bodova), odnosno 30 dana po 8 sati dnevno.
Planom i programom preddiplomskog stručnog studija Prehrambena tehnologija u VI semestru predviđena je stručna praksa u trajanju od - 210 sati (ekvivalent - 7 ECTS bodova), odnosno 30 dana po 8 sati dnevno.
Planom i programom preddiplomskog stručnog studija Trgovinsko poslovanje s poduzetništvom u VI semestru u trajanju od - 240 sati (ekvivalent 8 ECTS bodova), odnosno 30 dana po 8 sati dnevno.
Sukladno Pravilniku o stručnoj praksi Veleučilišta „Marko Marulić“ u Kninu voditelji stručne prakse u dogovoru sa studentom predlažu mjesto održavanja stručne prakse. 
Voditelj stručne prakse daje studentu Uputnicu sa zadatkom stručne prakse te ga upućuje u odabrani poslovni subjekt na obavljanje iste. Poslodavac kod kojeg student izvršava stručnu praksu imenuje Mentora 2 između svojih zaposlenika. 
Student je dužan pridržavati se svih obveza propisanih Pravilnikom o stručnoj praksi Veleučilišta „Marko Marulić“ u Kninu.

Student  je dužan tijekom stručne prakse postupati u skladu sa propisima o zaštiti na radu.  
Po uspješno obavljenoj stručnoj praksi odgovorna osoba u poslovnom subjektu ovjerava i izdaje Potvrdu o obavljenoj stručnoj praksi.

Nakon obavljene stručne prakse student je dužan izraditi Izvješće o stručnoj praksi sukladno Pravilniku i Naputku za izradu Izvješća.                                                 
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