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NAPUTAK ZA IZRADU IZVJEŠĆA O STRUČNOJ PRAKSI

1. OSNOVNE ODREDNICE

Izvješće se obvezno piše na računalu u programu za obradu teksta Microsoft Word.  Opseg Izvješća iznosi najmanje deset stranica. Format rada je A4. Margine trebaju iznositi 2,5 cm. Izvješće se piše fontom Times New Roman, veličine 12 pt, uz prored 1,5 i obostrano poravnanje (Justify) bez uvlačenja prvog retka odlomka. Svaka tablica, graf, slika mora biti numerirana, imati naslov i biti pozicionirana na sredinu stranice. Naslov tablice piše se iznad tablice, poravnato uz lijevi rub teksta. Naslov slike ili grafa piše se ispod slike ili grafa, centrirano na stranici. Ako su tablica, slika ili graf preuzeti iz drugog izvora potrebno je navesti Izvor: … (knjiga, mrežna stranica i sl.). Izvješće se ispisuje jednostrano i predaje u spiralno uvezanom primjerku.
2. SADRŽAJ IZVJEŠĆA

Izvješće o Stručnoj praksi mora sadržavati sljedeće:

1. Naslovnica 

2. Uvod

Student u Uvodu ističe važnost teme o kojoj piše. Potrebno je napisati gdje je praksa provedena, kada, koliko dugo je student radio, što je radio i slično. Nadalje, potrebno je napisati što su bili cilj i svrha prakse (zašto je student baš to odabrao i zašto baš u tom poslovnom subjektu. U ovom dijelu Izvješća ne navode se nikakvi detalji obavljanja stručne prakse nego se samo pruža kratak pregled mjesta i načina obavljanja prakse.

3. Opis i poslovanje poslovnog subjekta
U ovom dijelu student treba dati detaljniji opis i poslovanje poslovnog subjekta u kojemu je obavljena stručna praksa (kratka povijest, lokacija i područje djelovanja, djelatnost(i), broj i profil zaposlenih, najvažnije aktivnosti/projekti, planovi za budućnost...). 
4. Opis tijeka stručne prakse

U ovom dijelu student navodi i opisuje detaljno sve aktivnosti koje je provodio tijekom obavljanja stručne prakse s naglaskom na zadatak kojeg je student dobio od strane Mentora 1.
5. Kritički osvrt i opažanja
U ovom dijelu potrebno je sintetizirati i kritički interpretirati prikupljene podatke tijekom obavljanja stručne prakse. Nadalje, potrebno je objasniti koliko je teorijsko znanje pridonijelo u procesu obavljanja stručne prakse, razumijevanju pojedinih aktivnosti  i zadataka. Navesti  koja su eventualno znanja i vještine nedostajali za uspješno razumijevanje i obavljanje povjerenog zadatka .

6. Zaključak

Kroz ovaj dio, student iznosi zaključke koji proizlaze iz Izvješća, odnosno daje vlastito mišljenje/stav o obrađenoj tematici i navodi da li je ispunjen cilj koji je naveden u Uvodu.

7. Dodaci - prilozi

Može i ne mora biti uključeno u Izvješće (različiti formulari, dijagrami, fotografije, analize i sl.).

8. Literatura

Ukoliko je za pisanje Izvješća korištena neka literatura, treba je navesti na kraju, a kroz Izvješće koristiti fusnote.

NAPOMENA
Student izrađuje Izvješće u suradnji s mentorima (1 i 2) stručne prakse te ga po završetku predaje Voditelju stručne prakse, sukladno odredbama Pravilnika o stručnoj praksi.
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